ЗАДАНИЕ 2. 

Предприятие получило кредит на Х месяцев под Y% годовых. С учетом дисконта оно должно вернуть Z тыс. руб. 









Какую сумму получит предприятие? Чему равна сумма дисконта? Чему равна ставка дисконта?


	 
	Вариант 3

	Количество месяцев, (Х)
	4

	% ставка кредита, (Y)
	50

	Cумма к возврату, т.руб. (Z)
	200


ЗАДАНИЕ 4.

Через 3 года сумма долга составит Z тыс. руб. Найти приведенное значение долга при следующих условиях 








начисления ставок: а) X% в конце каждого года; б) Y% в конце каждого квартала. 



	 
	Вариант 3

	Cумма долга, т.руб. (Z)
	1100

	% ставка 1-я (X)
	27

	% ставка 2-я (Y)
	9


Задача 1. Рассчитать время оперативное Tоп на двухпереходную токарную операцию, если:

 1) расчетная длина обрабатываемой поверхности L = 300 мм, дополнительные длины на врезание, выход резца и взятие пробных стружек l1,2 — 2 мм, количество оборотов шпинделя в минуту nоб = 444 об/мин, подача на один оборот s = 0,3 мм/об, число проходов — 1; 

2) отрезка наружного диаметра заготовки D = 100 мм, количество оборотов шпинделя в минуту nоб = 520 об/мин, подача на один оборот s = 0,2 мм/об, число проходов — 1; 

Время на установку, снятие детали и на переход принять равным 2 мин.

